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Protokół nr XVI/2020 
 SESJI RADY GMINY CHYBIE 

która odbyła się w dniu 28 kwietnia 2020 r. o godz. 1800 w sali Gminnego Ośrodka 

Kultury w Chybiu. 

 

1. Otwarcie sesji. 

Przewodniczący Rady Gminy Chybie Piotr Gmuzdek o godz. 1830 otworzył Sesję 

prowadzoną w trybie zdalnym,  powitał uczestniczących w Sesji radnych i pracowników 

Urzędu Gminy. Poinformował, iż potwierdzono uczestnictwo 14 radnych, co wobec 

ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi kworum pozwalające na 

podejmowanie prawomocnych decyzji.  

 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Wojciech Ciupka 

2. Piotr Gmuzdek 

3. Mirosław Janusz 

4. Krzysztof Krzempek 

5. Ireneusz Nowrotek 

6. Grzegorz Ochodek 

7. Maria Pisarek 

8. Marcin Puchalik 

9. Sławomir Soboszek 

10. Jan Szczypka 

11. Artur Śmieja 

12. Janusz Waleczek 

13. Marek Węglorz 

14. Wiesław Wójcikiewicz 

15. Krzysztof Żerdka 

 

W sesji udział wzięli: 

Wójt Gminy    mgr Janusz Żydek 

Sekretarz    dr Andrzej Bura  

Skarbnik    mgr Aleksandra Biała 

 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

Przewodniczący poinformował, że pod obrady zostanie wprowadzony dodatkowy projekt 

uchwały zmieniającej uchwałę Nr XI/88/2019 z dnia 15 października 2019 r. w sprawie 

określenia stawek podatku od nieruchomości od budynków, budowli i gruntów oraz zakresu 

udzielanych zwolnień.  Uchwała zostanie wprowadzona, jako punkt 10 porządku obrad. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie zaproponowaną zmianę porządku obrad. 
Wyniki głosowania 

ZA: 14, 

 Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Ireneusz Nowrotek, Maria Pisarek, 

Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław 

Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka 

PRZECIW: 0, 

 WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0 

 BRAK GŁOSU: 0, 

 NIEOBECNI: 1 Grzegorz Ochodek 
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Przewodniczący RG przedstawił porządek obrad po zmianach. 

1. Otwarcie sesji. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z XV Sesji Rady Gminy Chybie. 

4. Informację o realizacji uchwał Rady Gminy Chybie podjętych na sesji w dniu 16 

stycznia i 28 stycznia 2020 r.  

5. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Chybie w okresie od dnia 14 stycznia 

2020 r. do dnia  10 marca 2020r.; 

6. Sprawozdanie z działalności komisji Rady. 

7. Informacja dotyczącą prowadzenia na terenie gminy Chybie działań mających na 

celu zapobieganie rozprzestrzenianiu się koronawirusa. 

8. Informacja - Zestawienie kosztowe planowanych imprez plenerowych GOK Chybie 

w roku 2020. 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie: wprowadzenia zwolnień z podatku od 

nieruchomości przedsiębiorców, których płynność finansowa uległa pogorszeniu 

w związku z ponoszeniem negatywnych konsekwencji ekonomicznych z powodu 

COVID-19; 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Nr XI/88/2019 z dnia 15 

października 2019 r. w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości od 

budynków, budowli i gruntów oraz zakresu udzielanych zwolnień.  

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaliczenia drogi lokalnej, znajdującej się 

na terenie gminy Chybie do kategorii dróg gminnych. 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

nieruchomości gruntowej. 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zniesienia formy ochrony przyrody 

w części dotyczącej 2 szt. dębów stanowiących pomnik przyrody. 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie „programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Chybie 

w roku 2020”. 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej. 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Chybie na lata 2020 – 2033. 

17. Wolne wnioski i informacje. 

18. Zamknięcie obrad sesji. 

 

3. Przyjęcie protokołu z XV Sesji Rady Gminy Chybie. 

Radny Ireneusz Nowrotek poinformował, że w punkcie 20 zostało nieprawidłowo zapisane 

Jego nazwisko. 

Uwagę przyjęto.  

Protokół Nr XV przyjęto. 
Wyniki głosowania 

ZA: 14, 

 Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Ireneusz Nowrotek, Maria Pisarek, 

Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław 

Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka 

PRZECIW: 0, 

 WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0 

 BRAK GŁOSU: 0, 

 NIEOBECNI: 1 Grzegorz Ochodek 

 

4. Informację o realizacji uchwał Rady Gminy Chybie podjętych na sesji w dniu 14 

stycznia 2020 r. - załączniki nr 1 
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Informację przyjęto. 
Wyniki głosowania 

ZA: 14, 

 Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Ireneusz Nowrotek, Maria Pisarek, 

Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław 

Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka 

PRZECIW: 0, 

 WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0 

 BRAK GŁOSU: 0, 

 NIEOBECNI: 1 Grzegorz Ochodek 

 

5. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Chybie w okresie od 14 stycznia 2020 r. do 

dnia  10 marca 2020r. - załączniki nr 2. 

Sprawozdanie przyjęto. 
Wyniki głosowania 

ZA: 14, 

 Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Ireneusz Nowrotek, Maria Pisarek, 

Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław 

Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka 

PRZECIW: 0, 

 WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0 

 BRAK GŁOSU: 0, 

 NIEOBECNI: 1 Grzegorz Ochodek 

 

6. Sprawozdanie z działalności komisji Rady. 

Komisje Społeczna, Gospodarki i Budżetu. 

Komisje obradowały na wspólnym posiedzeniu dwa razy. W dniu 18 lutego analizowano 

możliwość utworzenia referatu komunalnego i na posiedzeniu w dniu dzisiejszym tj. 28 

kwietnia opiniowano materiały na Sesję.  

Komisja Rewizyjna odbyła dwa posiedzenia. W dniu 17 lutego kontrolowano dotację dla 

jednostek OSP a w dniu 9 marca analizowano rozliczenia kosztów budowy Sali przy ZSP 

w Zaborzu. 

Komisja Budżet w dniu 2 marca dokonała objazdu dróg gminnych. 

 

7. Informacja dotyczącą prowadzenia na terenie gminy Chybie działań mających na celu 

zapobieganie rozprzestrzenianiu się koronawirusa – załącznik nr 3 

Wójt Gminy Janusz Żydek omówił podjęte działania. 

Radna Maria Pisarek złożyła podziękowania dla radnego Wiesława Wójcikiewicza i Jego 

żony, którzy byli inicjatorami szycia maseczek. To od nich wyszedł pomysł, aby uszyć 

i rozdysponować maseczki. Radna skierowała również podziękowania dla UG za dostarczenie 

materiałów. 

Radny Piotr  Gmuzdek skierował podziękowania dla krawcowych, które szyły maseczki oraz 

do darczyńców. 

 

8. Informacja - Zestawienie kosztowe planowanych imprez plenerowych GOK Chybie 

w roku 2020 – załącznik nr 4 

 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wprowadzenia zwolnień z podatku od 

nieruchomości przedsiębiorców, których płynność finansowa uległa pogorszeniu 

w związku z ponoszeniem negatywnych konsekwencji ekonomicznych z powodu 

COVID-19; 

Uchwała uzyskała pozytywną opinię połączonych komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały. 
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Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr XVI/134/2020 w sprawie wprowadzenia 

zwolnień z podatku od nieruchomości przedsiębiorców, których płynność finansowa 

uległa pogorszeniu w związku z ponoszeniem negatywnych konsekwencji 

ekonomicznych z powodu COVID-19 - załączniki nr 5 
Wyniki głosowania 

ZA: 14, 

 Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Ireneusz Nowrotek, Maria Pisarek, 

Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław 

Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka 

PRZECIW: 0, 

 WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0 

 BRAK GŁOSU: 0, 

 NIEOBECNI: 1 Grzegorz Ochodek 

 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Nr XI/88/2019 z dnia 15 

października 2019 r. w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości od 

budynków, budowli i gruntów oraz zakresu udzielanych zwolnień.  

Sekretarz Andrzej Bura wyjaśnił, że uchwała dotyczy odroczenia lub przesunięcia terminu 

płatności podatku dla mikro i małych przedsiębiorstw, organizacji oraz firm jednoosobowych. 

Wójt dodał, że jest to forma pomocy dla podmiotów wymienionych w ustawie, które zostały 

poszkodowane sytuacją związaną z COVID-19.  

Uchwała uzyskała pozytywną opinię połączonych komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr XVI/135/2020 zmieniającą uchwałę Nr 

XI/88/2019 z dnia 15 października 2019 r. w sprawie określenia stawek podatku od 

nieruchomości od budynków, budowli i gruntów oraz zakresu udzielanych zwolnień - 

załączniki nr 6 
 Wyniki głosowania 
ZA: 14, 

 Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Ireneusz Nowrotek, Maria Pisarek, 

Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław 

Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka 

PRZECIW: 0, 

 WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0 

 BRAK GŁOSU: 0, 

 NIEOBECNI: 1 Grzegorz Ochodek 

 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaliczenia drogi lokalnej, znajdującej się 

na terenie gminy Chybie do kategorii dróg gminnych. 

Uchwała uzyskała pozytywną opinię połączonych komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr XVI/136/2020 w sprawie zaliczenia drogi 

lokalnej, znajdującej się na terenie gminy Chybie do kategorii dróg gminnych - 

załączniki nr 7. 
Wyniki głosowania 

ZA: 14, 

 Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Ireneusz Nowrotek, Maria Pisarek, 

Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław 

Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka 

PRZECIW: 0, 

 WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0 

 BRAK GŁOSU: 0, 

 NIEOBECNI: 1 Grzegorz Ochodek 

 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości 

gruntowej. 
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Projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię połączonych komisji Rady Gminy. 

Radny Ireneusz Nowrotek poinformował, że wyłącza się z głosowania nad tą uchwałą.  

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr XVI/137/2020 w sprawie wyrażenia zgody na 

zbycie nieruchomości gruntowej - załączniki nr 8. 
Wyniki głosowania 

ZA: 12, 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Marcin Puchalik, Sławomir 

Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof 

Żerdka 
PRZECIW: 0, 

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1 Maria Pisarek, 

 BRAK GŁOSU: 1 Ireneusz Nowrotek, 

 NIEOBECNI: 1 Grzegorz Ochodek, 

 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zniesienia formy ochrony przyrody 

w części dotyczącej 2 szt. dębów stanowiących pomnik przyrody. 

Projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię połączonych komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr XVI/138/2020 w sprawie zniesienia formy 

ochrony przyrody w części dotyczącej 2 szt. dębów stanowiących pomnik przyrody - 

załączniki nr 9. 
Wyniki głosowania 

ZA: 14, 

 Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Ireneusz Nowrotek, Maria Pisarek, 

Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław 

Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka 

PRZECIW: 0, 

 WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0 

 BRAK GŁOSU: 0, 

 NIEOBECNI: 1 Grzegorz Ochodek 

 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie „programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Chybie w roku 

2020”. 

Uchwała uzyskała pozytywną opinię połączonych komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr XVI/139/2020 w sprawie „programu opieki 

nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy 

Chybie w roku 2020”- załączniki nr 10. 
Wyniki głosowania 

ZA: 14, 

 Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Ireneusz Nowrotek, Maria Pisarek, 

Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław 

Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka 

PRZECIW: 0, 

 WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0 

 BRAK GŁOSU: 0, 

 NIEOBECNI: 1 Grzegorz Ochodek 

 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej. 

Uchwała uzyskała pozytywną opinię połączonych komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr XVI/140/2020 w sprawie zmiany uchwały 

budżetowej - załączniki nr 11. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 12, 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Ireneusz Nowrotek, Marcin Puchalik, 

Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław Wójcikiewicz,  

 PRZECIW: 0, 

 WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2 Maria Pisarek, Krzysztof Żerdka, 

BRAK GŁOSU: 0, 

 NIEOBECNI: 1 Grzegorz Ochodek 

 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Chybie na lata 2020 – 2033. 

Uchwała uzyskała pozytywną opinię połączonych komisji Rady Gminy. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr XVI/141/2020 w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Chybie na lata 2020 – 2033 załączniki nr 12. 
Wyniki głosowania 

ZA: 12, 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Ireneusz Nowrotek, Marcin Puchalik, 

Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław Wójcikiewicz,  

 PRZECIW: 0, 

 WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2 Maria Pisarek, Krzysztof Żerdka, 

BRAK GŁOSU: 0, 

 NIEOBECNI: 1 Grzegorz Ochodek 

 

17. Wolne wnioski i informacje. 

✓ Radny Wiesław Wójcikiewicz zabrał głos w związku z wcześniejszą wypowiedzią radnej 

Marii Pisarek.  Wyraził uznanie dla Pań, które podjęły się uszycia masek. Poinformował, 

że maseczki szyły 34 kobiety z tego 17 z Chybia, 11 z Mnicha i 6 z Zaborza. Do świąt 

uszyto 4 500 maseczek a potem kolejne 4500 z tego 400 maseczek dla dzieci. Maseczki 

zostały przekazane do dystrybucji w dwóch aptekach i na poczcie. 1000 maseczek zostało 

przekazanych jednostkom OSP, do Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej, Urzędu 

Gminy, Parafii w Chybiu i Zaborzu. 

✓ Radny A. Śmieja poinformował, że na odcinku ul. Bielskiej od przejazdu kolejowego do 

zjazdu do Intermarche rośnie drzewo owocowe, które stwarza uciążliwości dla 

użytkowników chodnika. W lecie zalegają opadłe owoce, a gałęzie sięgają na chodnik 

Drzewo wymaga pielęgnacji. Radny pytał czy wiadomo, do kogo należy to drzewo 

✓ Radna Maria Pisarek: 

- poinformowała, że w złym stanie są pobocza przy ul. Bielskiej na odcinku w lesie. Pobocza 

są bardzo głęboko wyżłobione przez samochody ciężarowe. Ta sama sytuacja jest na ul. 

Cieszyńskiej. Prosiła, aby w miarę szybko uzupełnić te najbardziej uszkodzone pobocza. 

- pytała o uprawnienia osoby zatrudnionej w UG w dziale budowlanym, ponieważ kiedyś o to 

wnioskowała, a Pan Wójt informował, że uwzględniając ten wniosek zatrudnił osobę 

z uprawnieniami. Radna wyjaśniła, że chciałby się dowiedzieć, jakie ta osoba ma 

uprawnienia skoro i tak do wszelkich robót zatrudnia się inspektora nadzoru. 

✓ Radny Ireneusz Nowrotek poinformował, że również przy drogach gminnych pobocza 

wymagają remontu. 

Wójt Janusz Żydek odpowiadał na zapytania: 

W kwestii zgłoszonej przez radnego Artura Śmieję poinformował, że będzie interwencja. 

 

Radnej Marii Pisarek:  

- Sprawa poboczy przy drogach powiatowych zostanie zgłoszona do PZDP. W zeszłym roku 

też były takie zgłoszenia i naprawy zostały wykonane  

- Pracownik zatrudniony w Urzędzie ma uprawnienia w ograniczonym zakresie.  
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18. Zamknięcie obrad sesji. 

 

 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący RG zakończył XVI Sesję RG o godz. 

1930. 

 

Przewodniczący 

Rada Gminy Chybie  

 

Przygotował(a): Barbara Kurcius 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  
 

 

 

 

 

 

 

 

 


